

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.7.13 星期五 读者热线: 96706



热电工人冒着酷暑给地下供热管网包保温膜。本报记者 张帅 摄

长清的供热版图今冬再扩容 多处在建小区供热管网施工同步进行中

本报7月12日讯(记者 张帅) 7月的长清骄阳似火,酷暑难耐,虽然离下一个供暖季还有4个月的时间,热电工作人员始终坚守在工程和检修一线,全力为今冬供热运行做好准备。齐鲁晚报记者日前从长清区热电中心获悉,该中心今年计划投资2000多万元,为招商雍和府、保利盛晟、恒大绿洲(C地块)等在建小区安装敷设供热管网,目前各项施工均在有序推进中。

虽然还未进入三伏天,但长清近期的天气十分闷热。11日上午10点多,在招商雍和府项目北侧,室外温度超过30℃,三四名工人正在为地下管道接口包保温膜。记者注意到,工人们大热天穿着工作服,双手戴着厚手套,站在搭好的架子上紧张有序地工

作着,从远处就能看到他们的衣服已被汗水湿透。

据了解,招商雍和府高温热水供热管网工程,位于长清区莲台山南路以东、王府东街以南,总投资约300万元,设计起点在莲台山南路热水管道阀门处,终点在招商雍和府换热站。该项目设计管径为DN400-DN200,管线长度约750米,供、回水温度分别为110度/60度,自今年5月25日进场施工,目前完工已超九成。

保利盛晟和恒大绿洲(C地块)高温热水供热管网工程也在紧张施工中。保利地产项目以阜新街为界,分为海子洼地块和保利盛晟地块,总用热面积约30万平米,规划供热管网870米,总投资约850万元,目前保利盛晟地块正在敷设管网。恒大绿洲C地块22#-26#

楼供热面积近16万平米,总投资约400万元,楼内管网安装于今年4月开工,现已完工八成,预计下月初全部完成。

与此同时,玉皇山路供热管网工程已完成前期准备,将于近期启动招投标工作。该项目位于长清区玉皇山路沿线,总投资约1100万元,设计起点在通发大道DN400管道预留口以北,终点设在平安南路南侧,设计管径为DN400,管线长度约2200米。项目建成后将满足大众传媒产业基地、北辰集团、御清苑等单位和小区的供热需求。

此外,为保障辖区市民今冬安全稳定用热,区热电中心根据上一供暖季外网运行数据制定了夏季检修方案,以解决之前出现的采暖问题。目前各项检修按计划有序推进,预计今年9月前全部完工。



长清区教体局局长王少辉在研讨会上致词。

创新办学思路 推进职教融合发展

全市中职学校教学交流研讨会在长清职专举行

本报7月12日讯(通讯员

李洪增 陶宏伟) 日前,济南市在长清区职业中专举办全市中等职业学校教学工作诊断与改进专家报告暨工作交流研讨会。市教育研究院副院长刘明辰,市职业与高等教育处副调研员吕正平,长清区教体局局长王少辉,市教育研究院职教部主任兰俊宝,及来自全市18所中职院校的校长、教学科研人员等百余人参加了研讨。

长清区教体局局长王少辉致欢迎词,他表示,长清区近年来始终重视职业教育发展,全面改善职教办学条件,创新职教办学思路,坚定不移地推进中职教学诊断与改进工作。随后,教育部教学工作诊断与改进试点学校——潍坊市商业学校的王晓晶作了题为《教学诊断的推进与规划体系建设》的报告,她从什么是诊断、诊断背景、诊断愿景、诊断意义等方面,系统阐述诊断工作需要把握的关键点及全省诊断参考指标体系建设情况。

会议第二阶段,长清区职业中专校长王家政,济南市第三职业中专的宋明国,济南信息工程学校督导室主任徐洪,分别就加大办学条件投入、提升校园品质创新、教学诊断推进等工作作了汇报发言。

会上,市教育研究院副院长刘明辰对全市中职学校提出了“定位起点,完善目标;建好平台,掌握数据;落实目标,制定标准”三项要求与希望。他表示,全市中职学校今后要提高对教学诊断工作重要性的认识,以教学诊断为契机,从各层面切实履行人才培养主体责任,以认真负责的态度,深入细致地开展自我诊断改进工作,形成自我约束、自我发展、自我完善的长效机制,推动济南市职业教育再上新台阶。



“让长清的贫困老乡都能看得起病” 市九院开展精准扶贫,为贫困病人解难题

本报7月12日讯(记者 于梅) 全市精准扶贫政策实施一年来,济南市第九人民医院(长清区人民医院)积极贯彻落实各项部署要求,院领导班子带队组建精准扶贫医疗服务队,从2017年5月至今年6月,累计报销193人次,二次报销7人次,报销金额33万余元,二次报销金额1.7万余元。

据记者了解,2017年长清区符合医疗扶贫政策的贫困病人约1万余人,截至目前部分脱贫后还剩9000余人。市九院高度重视精准扶贫政策实施,为此专门成立了精准扶贫医疗领导小组,下设办公室在财务科,同时在门诊大厅设立医疗扶贫咨询服务台,为贫困病人提供咨询、就诊、报销等便捷、贴心的服务,受到了广大扶贫患者一致称赞。

“2017年6月,平安街道西

大张村的贫困户王莲因上消化道出血到我院治疗,出院报销时需要开具乡镇医院的转诊证明,没有证明就无法报销。当时病人家属对政策不是很了解,在得知不能报销后非常着急。为帮助他们解决实际困难,我们主动与区卫计局和乡镇医院沟通协调,为病人解决好转诊问题,使其顺利报销,享受到扶贫政策。”市九院办公室主任王贞介绍说。

还有一些贫困病人在住院报销环节遇到问题,在市九院扶贫办工作人员的帮助下,都得到了顺利解决。平安街道刘庄村的张伟持有健康扶贫证,去年6月曾在市九院住院治疗。他患有冠状动脉粥样硬化性心脏病,同时患有高血压病等,因其患病诊断先后顺序与医疗精准扶贫报销疾病范围相关规定有一定的矛盾,大笔医疗费让

全家人一筹莫展。为帮张伟解决实际困难,市九院将此问题反映给了区卫计局扶贫办,为其争取到政策支持,享受到了医疗扶贫。

据悉,《精准扶贫实施办法》中界定的扶贫对象为全市农村建档立卡人口,除此之外均不属于医疗精准扶贫对象。该办法实行病种管理,主要对15种病患实施帮扶,经医院减免、居民基本医保、大病保险、大病救助、残疾救助和商业保险赔付后,对剩余的应由患者个人承担的部分进行帮扶,即时结算。(文中患者为化名)

欢迎刊登
分类广告各类启事
联系电话:
18560002468
18354167086